## **GAMEOVER S.A.**

84840

Guayaquil, 23 de Marzo del 2007

Ingeniero
JORGE ELIAS KALIL BARREIRO
Ciudad

aler: 30390- 17-99

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general extraordinaria de accionistas de la compañía GAMEOVER S.A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, lo reeligió a usted GERENTE GENERAL de esta compañía, a fin de que ejerza estas funciones por el periodo de DOS AÑOS, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía con su sola firma o conjuntamente con el Presidente de conformidad con lo previsto en la letra a) del artículo décimo quinto en concordancia con el literal a) del artículo duodécimo del estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de GAMEOVER S.A. la misma que se otorgó ante el Notario Décimo Quinto del cantón Guayaquil, el 25 de febrero de 1.999, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 9 de junio de 1.999, de fojas 30.390 a 30.411, número 8.996 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 12.502 del Repertorio.

De usted, muy atentamente,

Ab. Sandra Sánchez González Presidente Ad-hoc de la Junta

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía GAMEOVER S.A. Guayaquil, 23 de marzo del 2007.

ING. JORGE ELIAS KALIL BARREIRO

C.C.No.0914615042, nacionalidad ecuatoriana.

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Marzo del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GAMEOVER S.A., a favor de JORGE ELIAS KALIL BARREIRO, a foja 32.718, Registro Mercantil número 5.985.

ORDEN: 16193









REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA